



## 1. napirend

### Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

A 24/2022.(III.25.)- 34/2022.(III.25.) számig terjedő Képviselő-testületi határozatokat az érintettek részére megküldtük, illetve adminisztratív és egyéb szükséges intézkedéssel végrehajtottuk.

Hét, 2022. április 22.



Keszler János s.k.  
polgármester

### HATÁROZATI JAVASLAT

**Tárgy:** Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Hét Község Önkormányzat Képviselő-testület a tárgyban előterjesztett beszámolót elfogadja.

**Felelős:** Polgármester  
**Határidő:** 2022. április 27.

**HATÁROZATI JAVASLAT**

**TÁRGY:** Az önkormányzatnál 2021. évben tartott belső ellenőrzésekről készített jelentés elfogadására

Hét Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzatnál 2021. évben végzett ellenőrzésekről szóló jelentést az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

## **ÉVES ELLENŐRZÉSI JELENTÉS**

**Hét Község Önkormányzatánál  
végzett 2021. évi belső ellenőrzés tapasztalatairól**

Készítette: belső ellenőrzési csoportvezető

Ózd, 2022. március

## **I. A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása önértékelés alapján**

A belső ellenőrzésre vonatkozó jogszabályi felhatalmazást Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) kormányrendelet és a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről és belső kontrollrendszeréről szóló 370/2011. (XII. 31.) kormányrendelet (a továbbiakban: Bkr.) nyújtotta.

A belső ellenőrzési munkaterv kialakításakor az ellenőrzés figyelemmel volt a kockázatelemzésen alapuló javaslatokra és a belső ellenőri kapacitásra. Az ellenőrzés tárgya döntő részben a szabályozott, szabályszerű és hatékony működés feltételeinek és teljesülésének vizsgálatára irányult, az ellenőrzések célja a jogszabályoknak való megfelelés volt.

### **I.1. Az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése**

#### **I.1.1. A tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési terv teljesítése, az ellenőrzések összesítése**

A belső ellenőrök vizsgálatukat éves munkaterv alapján, rendszerszemléletű megközelítéssel, bizonyosságot adó, tanácsadó tevékenység formájában végezték. A 2021. évi belső ellenőrzési munkatervben Hét Község Önkormányzatára megállapított revizori napok teljesültek.

A belső ellenőrzések bemutatása:

Tárgy	Cél	Módszer
1. Közfoglalkoztatás vizsgálata. 2. Feladatalapú támogatások igénylése, elszámolása. 3. Belső kontrollrendszer működése.	Jogszabályszerűség vizsgálata.	Dokumentumok, nyilvántartások ellenőrzése, helyszíni ellenőrzés.

Az ellenőrzés végrehajtásánál fontos törekvés volt a vizsgált időszakok folytonosságának biztosítása, továbbá az, hogy az ellenőrzött szerv vezetése reális képet kapjon a vizsgált területek szabályszerűségéről.

#### **I.1.2. Az ellenőrzés során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma és rövid összefoglalása**

Hét Község Önkormányzatánál a 2021. évben végzett ellenőrzés nem zárult a fenti eljárások megindítására okot adó megállapításokkal.

## **I.2. A bizonyosságot adó tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők bemutatása**

### **I.2.1. A belső ellenőrzési egység humánerőforrás-ellátottsága**

A belső ellenőrzés 2 fővel (1 fő belső ellenőrzési vezető, 1 fő belső ellenőr) látta el a belső ellenőri feladatokat.

Külső szakértő igénybevétele nem vált szükségessé a 2021. évi belső ellenőrzések lefolytatása során.

A Belső Ellenőrzési Csoport dolgozói a belső ellenőrzési tevékenységre vonatkozó jogosultsággal rendelkezőkről vezetett nyilvántartásban regisztráltak, így az ellenőrzéshez szükséges engedéllyel rendelkeznek.

A költségvetési szervnél és köztulajdonban álló gazdasági társaságnál belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező szakmai továbbképzéséről, valamint a költségvetési szervek vezetőinek és gazdasági vezetőinek belső kontrollrendszer témájú kötelező továbbképzéséről szóló 22/2019. (XII. 23.) PM rendeletben foglalt kétévenkénti továbbképzést (ÁBPE II.) 2021. évben egy belső ellenőrnek kellett teljesíteni, amely kötelezettségének eleget tett.

Az elmúlt évben is biztosított volt a belső ellenőrök folyamatos szakmai továbbképzése. Egy fő ellenőr részt vett a regisztrált mérlegképes könyvelők kötelező továbbképzésén is, amely a belső ellenőrzési munkához elengedhetetlen pénzügyi, számviteli területen nyújt segítséget a jogszabályok változásának követésében, illetőleg gyakorlati kérdésekben. Az ellenőrök szakmai ismereteik további bővítését szakirodalom tanulmányozásával, elektronikus szakmai konzultációval, valamint szakmai konferenciáján való részvétellel oldották meg.

### **I.2.2. A belső ellenőrzési egység és a belső ellenőrök szervezeti és funkcionális függetlenségének biztosítása**

A Bkr. 19. §-nak megfelelően biztosított volt a belső ellenőrök funkcionális függetlensége azzal, hogy az Ózdi Polgármesteri Hivatallal kötött megállapodás alapján történt a belső ellenőrzés. A Belső Ellenőrzési Csoport nem vett részt az önkormányzat operatív működésével kapcsolatos tevékenységekben.

### **I.2.3. Összeférhetlenségi esetek**

2021. évben a belső ellenőrök és Hét Község Önkormányzatának ellenőrzése tekintetében összeférhetlenség nem állt fenn.

### **I.2.4. A belső ellenőri jogokkal kapcsolatos esetleges korlátozások bemutatása**

A belső ellenőrzési tevékenység során az ellenőrzési munkát az ellenőrzöttek nem akadályozták, együttműködtek az ellenőrrel, biztosították a dokumentumokhoz való hozzáférést. A Bkr. 25. §-ban felsorolt jogok mindegyikét érvényesíteni tudta a belső ellenőrzés.

### **I.2.5. A belső ellenőrzés végrehajtását akadályozó tényezők**

A Belső Ellenőrzési Csoport számára az ellenőrzési munkához szükséges tárgyi feltétel – műszaki, technikai ellátottság – rendelkezésre állt, az internet hozzáférés, információellátottság is biztosított volt. A vizsgálatok lefolytatása kapcsán akadályozó tényező nem merült fel.

### **I.2.6. Az ellenőrzések nyilvántartása**

A belső ellenőrzési vezető 2021. évben is vezette az elvégzett belső ellenőrzések nyilvántartását, valamint gondoskodott az ellenőrzési dokumentumok megőrzéséről, szabályszerű tárolásáról.

## **I.3. A tanácsadó tevékenység bemutatása**

2021. évben nem került sor írásbeli felkérés alapján végzett tanácsadó tevékenységre. Szóbeli felkérés alapján végzett tanácsadás az ellenőrzések során és azokon kívül is gyakran megvalósult, ezek tárgya általában jogszabályértelmezés, gazdálkodási munka során keletkező dokumentumok, nyilvántartások kitöltése volt. E tevékenység jellegéből adódóan írásbeli feljegyzés nem készült.

## **II. A belső kontrollrendszer működésének értékelése ellenőrzési tapasztalatok alapján**

## **II.1. A belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb megállapítások, javaslatok**

Hét Község Önkormányzatánál 2021.07.09-2021.07.13 közötti időszakban (6 revizori nap) tartott ellenőrzést a Belső Ellenőrzési Csoport. A vizsgált időszak 2020. év volt.

A revízió az önkormányzatnál az alábbiakat állapította meg:

Hét Község Önkormányzatánál 2020. évben közfoglalkoztatáshoz kapcsolódóan több program futott, amelyek folyamatát tekintette át az ellenőrzés. A programok eltérő foglalkoztatási létszámmal és változó időtartamra biztosítottak lehetőséget mind az önkormányzat feladatellátásához, mind a lakosság foglalkoztatásához.

A programokkal kapcsolatban megállapítás volt, hogy a foglalkoztatottakkal a közfoglalkoztatási szerződés megkötésre került, munkaköri leírással rendelkeztek. A személyenkénti bérjegyzék adatai a bértámogatás igénylő lappal a szűrőpróbaszerű ellenőrzés alapján egyeztek. A jelenléti ívek vezetése nem mindig folyamatos a programokhoz kapcsolódóan, az elszámoló lappal való szűrőpróbaszerű egyeztetés során esetenként eltérés volt tapasztalható. Programok befejezését követően a záró beszámolók a program elszámolásainál az iratanyagban fellelhetőek voltak. A beruházási és dologi költségeket igazoló számla másolatokat az elszámolások tartalmazták. A program céljai megvalósultak.

Az ellenőrzés az önkormányzatot megillető feladatalapú támogatások összegét, és azok felhasználását vizsgálta.

A beszámoló tanúsága szerint a támogatások felhasználásra kerültek az egyes feladatokhoz a könyvelés adatai alapján. A felhasználást tételesen az ellenőrzés nem vizsgálta.

A számítógépes programban jelentett éves szociális étkezői létszám alapján az elszámolásban szereplőtől létszám eltérést állapított meg (2 fő) a revízió. Ez az eltérés visszafizetési kötelezettséget eredményez.

A falugondnoki, a szünidei gyermekétkeztetés támogatása felhasználás igazolt.

Vizsgálta az ellenőrzés a szünidei étkezés igénybevételére való jogosultságot, a szükséges iratok rendelkezésre álltak. Az étkezőkről nyilvántartást vezettek. A szünidei étkeztetést külső szolgáltató igénybevételével oldotta meg az önkormányzat. Számlázás az átvett adagszám szerint történt.

Könyvtári, közművelődési és múzeumi feladatok támogatása felhasználásra került a támogatással szemben elszámolható kormányzati funkciókon megjelent kiadások szerint.

Hét Község Önkormányzatára vonatkozóan a 368/2011.(XII.31.) Korm. rendeletben és a számviteli törvényben meghatározott szabályzatok átdolgozása,

aktualizálása szükséges. Az önkormányzatra vonatkozóan a belső kontrollrendszerrel kapcsolatos szabályzatok elkészítése folyamatban van.

Az önkormányzatnál 2020-ban felmérésre kerültek a tevékenységben, gazdálkodásban rejlő kockázatok. A 2021. évi belső ellenőrzési munkaterv a stratégiai ellenőrzési terven és a kockázatelemzésen alapult.

Hét Község Önkormányzatánál a pénzgazdálkodással kapcsolatos kötelezettségvállalás, utalványozás, érvényesítés és pénzügyi ellenjegyzés rendje rögzítésre került. A szabályzat aktualizálása szükséges a jogszabályi és személyi változások miatt.

A kontrolltevékenységekhez kapcsolódóan vizsgálta az ellenőrzés az önkormányzat 2020. évi költségvetési számla banki és készpénzes pénzforgalmának dokumentumait.

Megállapítás volt, hogy a gazdasági események az önkormányzat feladatellátásával összefüggőek voltak, dokumentálásukat tekintve megfeleltek a számviteli törvény alapelveinek. A pénzforgalmi kiadásokhoz az utalványlapok utólag készültek el, a bizonylatok tanúsága szerint utólag lettek nyomtatva. A pénzforgalomhoz kapcsolódó dokumentumoknál a gazdálkodási jogkörök gyakorlása dokumentált, de a jogkör dátumai a banki forgalomban gyakran az utalás utániak, így a pénzmozgások nem voltak szabályszerűek.

A polgármesteri tiszteletdíjat és költségtérítést gyakran utalványozta a polgármester saját magának, ezért ezek az Ávr. 60. § (2) szerinti összeférhetlenségre vonatkozó előírások miatt nem voltak jogszabályszerűek.

Az Áht. előzetes írásos kötelezettségvállalásra vonatkozó előírásai teljesültek, a 200.000 Ft-ot elérő kifizetésekhez kötelezettségvállalási bizonylat készült, melyen a pénzügyi ellenjegyzés dokumentált.

A havi pénztárzárások alkalmával a pénztárjelentés kinyomtatásra került, pénztár ellenőrzési feladat elvégzése nem volt dokumentált. A pénzkészlet a maximálisan tartható összeget egy záráskor haladta meg.

Az önkormányzatnál kialakítottak és működnek olyan rendszerek, amelyek biztosították a megfelelő információk megfelelő időben való eljutását az illetékes szervezethez, szervezeti egységhez, személyekhez.

Az önkormányzatnál az operatív tevékenységektől független belső ellenőrzés kialakítása és megfelelő működtetése megállapodás keretében biztosított. A működés folyamatainál a szervezet tevékenységének a célok megvalósításának nyomon követése megtörténik.

Az ellenőrzési jelentésben meghatározottak alapján javasolta az ellenőrzés:

1. Munkavégzéshez kapcsolódó jelenlétek pontos dokumentálását.
2. Támogatás elszámolásnál a folyamatba épített ellenőrzés fejlesztését.
3. A szabályzatok áttekintését, aktualizálását.



## II.2. A belső kontrollrendszer elemeinek értékelése

A Bkr. 3. §-a alapján a költségvetési szerv vezetője felelős a belső kontrollrendszer keretében – a szervezet minden szintjén érvényesülő – megfelelő kontrollkörnyezet, integrált kockázatkezelési rendszer, kontrolltevékenységek, információs és kommunikációs rendszer, valamint monitoring rendszer kialakításáért, működtetéséért és fejlesztéséért.

- ❖ **A kontrollkörnyezet** elengedhetetlen részét képezi a belső szabályzatok elkészítése, amely a költségvetési szerv tevékenységének kereteit határozza meg a jogszabályokban megfogalmazott követelményekkel összhangban. Hét Község Önkormányzatára vonatkozóan a 368/2011.(XII.31.) Korm. rendeletben és a számviteli törvényben meghatározott szabályzatok átdolgozása szükséges.
- ❖ **Kockázatkezelés** az önkormányzat tevékenységében, gazdálkodásában rejlő kockázatok felmérése megtörtént. A 2021. évi belső ellenőrzési munkaterv a kockázatértékelés alapján felállított prioritás alapján készült.
- ❖ **A kontrolltevékenységek** tekintetében a folyamatba épített előzetes, utólagos, vezetői ellenőrzés az önkormányzatnál működik, annak fejlesztése további feladat minden folyamatra vonatkozóan.
- ❖ Az önkormányzatnál és költségvetési szervénél kialakításra kerültek azon **információs rendszerek** és csatornák, melyek biztosítják, hogy a megfelelő információk a megfelelő időben eljussanak az egyes szervezeti egységekhez, célszemélyekhez.
- ❖ **A monitoring rendszer** tekintetében a tevékenységi köröknek megfelelően az operatív, napi feladatok folyamatos és eseti nyomon követése megvalósult.

## III. Az intézkedési tervek megvalósítása

A belső ellenőrzési vezető 2021. évben is elkészítette a Bkr. 47. §-a által előírt nyilvántartást, melyben a belső ellenőrzési jelentésekben tett megállapítások, javaslatok, a vonatkozó intézkedési tervek és azok végrehajtása nyomon követhetővé válik. Az önkormányzat belső ellenőrzésének javaslataira tett 4 intézkedés közül 3 megvalósult, egy a jegyző beszámolója alapján folyamatban van.

**Hét Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
6/2022. (IV. 27.) önkormányzati rendelete  
a szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a  
személyes gondoskodásról szóló 3/2021.(III.10.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Hét Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32.cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32.cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 1. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„1. § [Általános rendelkezések]”**

**2. §**

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 2. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„2. § [Kérelem benyújtása]”**

**3. §**

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 3. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„3. § [Jogosultság]”**

**4. §**

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 4. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„4. § [Támogatás folyósítása]”**

**5. §**

(1) A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 5. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„5. § [A települési támogatások formái]”**

(2) A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 5. § (3) és (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(3) A Képviselő-testület a jogosultsági feltételek fennállása esetén az alábbi támogatásokat biztosítja:

- a) rendkívüli települési támogatás
- b) születési támogatás
- c) temetési támogatás
- d) tanévkezdési támogatás
- e) Felsőoktatási intézmény hallgatójának támogatása
- f) Karácsonyi támogatás

(4) A Képviselő-testület hatáskörének gyakorlását az (1) bekezdésben, illetve a (3) bekezdés b)-f) pontjában foglalt támogatások esetén a polgármesterre ruházza.”

## 6. §

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 6. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

### **„6. § [Lakásfenntartási települési támogatás]”**

## 7. §

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 7. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

### **„7. § [Rendkívüli települési támogatás]”**

## 8. §

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet „Rendkívüli települési támogatás” alcíme a következő 7/A. §-sal egészül ki:

### **„7/A. § [Születési támogatás]**

(1) A Képviselő-testület a fiatalok helyben tartása érdekében a születendő gyermek érkezéséhez születési támogatást biztosít az életvitelszerűen Hétben élő és bejelentett lakóhellyel rendelkező családnak.

(2) Születési támogatás akkor állapítható meg, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 300.000,-Ft-ot.

(3) A támogatás egyszeri 50.000,-Ft.

(4) A kérelmet a gyermek születését követő 2 hónapon belül kell benyújtani. A 2022. évben, e rendelet hatályba lépése előtt született gyermekek esetén a kérelmet 2022. június 30. napjáig lehet benyújtani.

(5) Születés alatt az örökbefogadást is érteni kell, melynek időpontja az örökbefogadásról rendelkező határozat véglegessé válásának napja”

## 9. §

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 8. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„8. § [Temetési támogatás]”**

**10. §**

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 9. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„9. § [Tanévkézdési támogatás]”**

**11. §**

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 10. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„10. § [Felsőoktatási intézmény hallgatójának támogatása]”**

**12. §**

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 11. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„11. § [Karácsonyi támogatás]”**

**13. §**

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 12. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„12. § [Személyes gondoskodás keretében nyújtott szolgáltatások]”**

**14. §**

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 13. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„13. § [Falugondnoki szolgáltatás]”**

**15. §**

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 14. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„14. § [Étkeztetés]”**

## 16. §

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 14/A. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„14/A. § [Szünidei gyermekétkeztetés]”**

## 17. §

A szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet 15. § címe helyébe a következő rendelkezés lép:

**„15. § [Záró rendelkezések]”**

## 18. §

Hatályát veszti a szociális rászorultságtól függő pénzben és természetben nyújtott támogatásokról, valamint a személyes gondoskodásról szóló 3/2021(III.10.) önkormányzati rendelet

- a) „Általános rendelkezések” alcím címe,
- b) „A települési támogatások formái” alcím címe,
- c) „Lakásfenntartási települési támogatás” alcím címe,
- d) „Rendkívüli települési támogatás” alcím címe,
- e) „Temetési támogatás” alcím címe,
- f) „Tanévkezdési támogatás” alcím címe,
- g) „Felsőoktatási intézmény hallgatójának támogatása” alcím címe,
- h) „Karácsonyi támogatás” alcím címe,
- i) „Személyes gondoskodás keretében nyújtott szolgáltatások” alcím címe,
- j) „Falugondnoki szolgáltatás” alcím címe,
- k) „Étkeztetés” alcím címe,
- l) „Záró rendelkezések” alcím címe.

## 19. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő harmadik napon lép hatályba, és a kihirdetését követő negyedik napon hatályát veszti.

Keszler János  
polgármester

Bányainé dr. Magicz Ildikó  
jegyző

Kihirdetve: 2022. április 27. napján.

Bányainé dr. Magicz Ildikó  
jegyző

## Végső előterjesztői indokolás

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 8., 8.a. pontjában meghatározott feladatkörben eljárva, és a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi. III. törvény 25.§ és a 26. §-ban foglaltak szerint a képviselő-testület saját hatáskörében szabályozhatja – a törvényben meghatározott feltételek figyelembevételével – a szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások megállapításának feltételeit és további pénzbeli támogatásokat állapíthat meg. Rendeletében szabályozza a kötelezően biztosítandó alapszolgáltatások helyi szabályait.

A Képviselő-testület a lakosság létszámának csökkenését kívánja megakadályozni azzal, hogy a helyben maradó, a településen családot alapító családokat a gyermek érkezésekor megemelkedő kiadások enyhítése érdekében születési támogatást nyújt.

**Hét Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
7/2022. (IV. 27.) önkormányzati rendelete  
Hét Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  
9/2021. (XII. 10.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Hét Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32.cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32.cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

A Hét Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2021. (XII. 10.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

**2. §**

Ez a rendelet a kihirdetését követő harmadik napon lép hatályba, és a kihirdetését követő negyedik napon hatályát veszti.

Keszler János  
polgármester

Bányainé dr. Magicz Ildikó  
jegyző

Kihirdetve: 2022. április 27. napján.

Bányainé dr. Magicz Ildikó  
jegyző

„2. melléklet

## Az Önkormányzat által alkalmazott kormányzati funkciók felsorolása

011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége
013320	Köztemető-fenntartás és -működtetés
013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
041231	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
041232	Start-munka program - Téli közfoglalkoztatás
041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
041236	Országos közfoglalkoztatási program
041237	Közfoglalkoztatási mintaprogram
045160	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
047410	Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek
051030	Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása
064010	Közvilágítás
066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások
082044	Könyvtári szolgáltatások
082091	Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
082092	Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása
104037	Intézményen kívüli gyermekétkeztetés
106020	Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások
107051	Szociális étkeztetés
107055	Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás

”



### Végső előterjesztői indokolás

A kormányzati funkciók és államháztartási szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 15/2019. (XII. 7.) PM rendelet értelmében helyi önkormányzat közfeladataikat és egyéb tevékenységeiket, azok bevételeit és kiadásait nyilvántartják és elszámolják. A költségvetési szerv közfeladatait, szakmai alaptevékenységeit kormányzati funkciókba funkciószámmal és -megnevezéssel - be kell sorolni, és az alapító okiratában fel kell tüntetni.

A költségvetési számvitelben a bevételeket és kiadásokat azokon a kormányzati funkciókon kell elszámolni, amelyek érdekében azok felmerültek.

Az alkalmazott kormányzati funkciók felsorolását az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának melléklete tartalmazza. Szükségessé vált az ár- és belvízvédelemmel kapcsolatos feladatok könyvelésére cofog-funkció alkalmazása.

## HATÁROZATI JAVASLAT

**Tárgy:            Javaslat a Vállalkozások munkaerő támogatása elnevezésű kiemelt munkaerőpiaci programból nyújtható bérkötség támogatási kérelem benyújtására**

Hét Község Önkormányzata Vállalkozások munkaerő támogatása elnevezésű kiemelt munkaerőpiaci programból nyújtható bérkötség támogatási kérelmet nyújt be a Putnok Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályához.

Az Önkormányzat 1 fő – napi 8 órában foglalkoztatott- munkavállalót kíván alkalmazni 2022. június 5.-2022. december 5. napja között.

Az Önkormányzat a havi bruttó munkabér (260.000,-Ft) és járulékai tekintetében kérelmezi az 50%-os bérkölségtámogatást.

A támogatási összeg 881.400,-Ft, a továbbfoglalkoztatás teljes költsége 1.762.800,-Ft, melyhez a 881.400,-Ft önerőt Hét Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2022. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős:            polgármester

Határidő:           2022. december 5.

**Előterjesztés**  
**a Képviselő-testület 2022. április 27-ei ülésére**

**Tárgy:            Javaslat a Vállalkozások munkaerő támogatása elnevezésű kiemelt munkaerőpiaci programból nyújtható bérköltség támogatási kérelem benyújtására**

Tisztelt Képviselő-testület!

Hét Község Önkormányzata Vállalkozások munkaerő támogatása elnevezésű kiemelt munkaerőpiaci programból nyújtható bérköltség támogatási kérelmet kíván benyújtani a Putnok Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályához.

Ahogy már évek óta, Önkormányzatunk az idén is részt vesz a Közmunka programban, mely tartalmazza a START mezőgazdasági, illetve Hosszabb idejű foglalkoztatást. Az előzőekben felsorolt programok plusz feladatokat jelentenek az Önkormányzat számára, mely szükségessé teszi egy fő állásban történő alkalmazását, mellyel biztosíthatjuk a folyamatos és zökkenőmentes munkavégzést. Az Önkormányzat költségvetése sajnos nem engedi meg, hogy saját forrásból tudja biztosítani a bérköltséggel járó kiadások teljes összegét, ezért a bérköltség támogatás nagy segítséget jelent.

**Támogatás szabályai**

A munkaadók az állami foglalkoztatási szervként eljáró járási (fővárosi kerületi) hivatalhoz benyújtott kérelem alapján vissza nem térítendő támogatást kaphatnak, ha az állami foglalkoztatási szervnél legalább 1 hónapja regisztrált álláskeresőt, vagy 25 év alatti álláskeresőt foglalkoztatnak munkaviszony keretében. 25 év alatti álláskereső e Hirdetmény vonatkozásában minden 25. életévét be nem töltött életkorú álláskereső.

**A kérelem benyújtásának helye, módja, elbírálásának menete**

A kérelmeket a foglalkoztatást megelőzően a foglalkoztatni kívánt személy lakóhelye, tartózkodási helye szerint illetékes állami foglalkoztatási szervként eljáró járási (fővárosi kerületi) hivatalhoz kell benyújtani. A járási (fővárosi kerületi) hivatal a támogatásáról mérlegelési jogkörben dönt. A támogatással összefüggő tennivalók és eljárások tekintetében az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény szabályai szerint kell eljárni. A kérelem pozitív elbírálását követően a kérelmezővel a járási (fővárosi kerületi) hivatal hatósági szerződést köt, melyben részletesen rögzítésre kerülnek a támogatással kapcsolatos jogok és kötelezettségek, a támogatás elszámolására vonatkozó szabályok. Az álláskeresőt a járási (fővárosi kerületi) hivatal kiközvetíti a munkáltatóhoz, a foglalkoztatást csak a hatósági szerződés megkötését követően lehet megkezdeni.

### Támogatás időtartama, mértéke

– A támogatás folyósítási időtartama 2022.április 18.napjától legfeljebb 6 hónap lehet. Ennek a feltételnek megfelelően Hét Község Önkormányzata egy főt kíván alkalmazni 2022.06.05-2022.12.05 közötti időszakban.

– A támogatás mértéke a foglalkoztatót terhelő bruttó bér és tényleges átutalásra kerülő szociális hozzájárulási adó 50%-a, de legfeljebb havi 150 ezer Ft teljes, napi 8 órás munkaidő esetében. (részmunkaidő esetében arányosítani szükséges) A tervezett összeg számszerűsítve a garantált bérminimum bruttó 260000 Ft valamint ennek a szociális hozzájárulási adója.

A program típusa miatt az Önkormányzatnak a fenntartási időszakra szükséges saját forrással hozzájárulni.

A támogatási igényt és a szükséges saját forrást az alábbi táblázat foglalja össze:

Igényelt támogatási időszak		Tervezett foglalkoztatás		Bruttó bér	Szociális hozzájárulási adó ténylegesen átutalásra kerülő összege	Igényelt támogatás		Napi munkaidő
kez-dete	vége	kez-dete	vége	Ft/fő/hó	Ft/fő/hó	Mér-téke (%)	összege (Ft/fő/hó)	óra
<b>2022.06.05.</b>	<b>2022.12.05.</b>	<b>2022.06.05.</b>	<b>2022.12.05.</b>	<b>260 000</b>	<b>33800</b>	<b>50</b>	<b>146900</b>	<b>8</b>

Támogatási összeg	881400.- Ft
Továbbfoglalkoztatás költsége	881400.- Ft
<b>Összesen</b>	<b>1.762.800.- Ft</b>

Kérem a T. Képviselő-testületet a fentiek alapján az előterjesztés elfogadására.

Hét, 2022.04.22.

Keszler János sk.  
polgármester

**HATÁROZATI JAVASALAT**

**Tárgy:        Javaslat a Borsodi Bányászok Területi Tagozata Farkaslyuki Alapszervezet kérelmével kapcsolatban**

Hét Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Borsodi Bányászok Területi Tagozata Farkaslyuki Alapszervezet kérelmét megismerte.

A Képviselő-testület kérelmező által szervezendő közösségi program helyszínéül térítésmentesen biztosítja a Héti tóparton lévő Rendezvényteraszt 2022. június 25. napján

Felelős:        polgármester  
Határidő:       2022. június 25.

Borsodi Bányászok Területi Tagozata  
Farkaslyuki alapszervezete

3608 Farkaslyuk Gyürky Gyula út 3.

Címzett: Keszler János  
polgármester úr



Tárgy: Támogatás

Tisztelt Polgármester úr!

A BBTT Farkaslyuki Alapszervezete minden esztendőben közösségi programokat szervez a tagság részére. Kérem polgármester urat, és a képviselő testületet, hogy a tagság számára, támogatás formájában legyen szíves rendelkezésünkre bocsájtani az önkormányzat rendezvényteraszát. A rendezvény tervezett időpontja 2022. június 25 08 és 20 óra között. Kérem polgármester urat és a testületet a kérésünk pozitív elbírálására.

Támogatásukat előre is megköszönve kívánok eredményes munkát és jó egészséget!

Farkaslyuk, 2022. 01. 10.

Jó szerencsét!

**BDSZ B.B.T.T.**  
Farkaslyuki Alapszervezete  
3608 Farkaslyuk, Gyürky Gy. út 3.

Tóth András  
elnök

43M-2

Érkezési jegyzék  
Hivatali Közlöny  
3000 HÍR Központ 76

Íktatószám: 4/ÖNK/M-1/2022.		
Erkezett: 2022. JAN. 13. /		
Melléklet: -	Előirat: -	Előadó: PM

**HATÁROZATI JAVASLAT**

**Tárgy:            Javaslat a Mozgáskorlátozottak Ózd Városi Egyesülete támogatására**

Hét Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetése terhére .....,-Ft összegű, vissza nem térítendő támogatást biztosít a Mozgáskorlátozottak Ózd Városi Egyesülete számára.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Felelős:            polgármester

Határidő:           azonnal



# Mozgáskorlátozottak Ózd Városi Egyesülete

Cím: 3600 Ózd, Árpád vezér út 29.

Dátum: 2022.04.06.

Telefon/Fax: 06-48/472-032

Iktatószám: 41/2022.

OTP számlaszám: 11734121-20009355

Ügyintéző: Fürjes Ildikó

Adószámunk: 19649294-1-05

Tárgy: Támogatás kérése

E-mail: [move.ozd@freemail.hu](mailto:move.ozd@freemail.hu)

Hét Község Önkormányzata  
Keszler János Polgármester Úr részére

Hét  
Kossuth út 76.  
3655

c 140-2

Berényfalva Közös Önkormányzati  
Hivatal Kirendeltőcege  
3655 Hét, Kossuth út 76.

Ikt.szám: H. 41/4-1/2022.

Érkezett: 2022. APR. 08.

Melléklet:	Előirat:	Előadó:
-	-	PM

Tisztelt Polgármester Úr!

A Mozgáskorlátozottak Ózd Városi Egyesülete nevében fordulok Önhöz segítségért.

Egyesületünk a tagok által befizetett tagdíjakból, pályázatokból, az esetleges egyéni, vagy társadalmi szervek támogatásából gazdálkodik. Kérjük, hogy anyagi lehetőségéhez képest szíveskedjen segítséget nyújtani programjaink, rendezvényeink megvalósulása érdekében.

Tevékenységünk között van a mozgáskorlátozottak akadálymentes környezetének kialakítása, szabadidejük tartalmas eltöltése, kirándulások, gyógyfürdő látogatások szervezése, információk korrekt és gyors átadása, kapcsolattartás más civil szervezetekkel, melyek megvalósításához kérjük segítségét.

Bízva további jó együttműködésünkben, illetve kérésünk támogatásában, munkájához jó egészséget és sok sikert kíván

Tisztelettel



Fürjes Ildikó  
elnök



## HATÁROZATI JAVASLAT

**Tárgy:** Tulajdonosi és kezelői hozzájárulás megadása a Magyar Telekom Nyrt. megbízásából elnyert GPON hálózat építéséhez

A Dynamic Security Communication Kft. (1047 Budapest Baross utca 79-89) a Magyar Telekom Nyrt. megbízásából tulajdonosi és kezelői hozzájárulás megadását kérte Hét Község Önkormányzatától, az Önkormányzat tulajdonában álló belterület 50 helyrajzi számú közút vonatkozásában.

Hét Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Telekom Nyrt. Hét településen lakossági célú FTTH optikai hálózat GPON rendszertechnikával megvalósuló hálózat kiépítése ügyében érintett Önkormányzati tulajdonú ingatlan tekintetében a tulajdonosi és kezelői hozzájárulást a Hét C Tervkötet megvalósításához megadja az alábbi feltételekkel:

1. A tulajdonosi és útkezelői hozzájárulást Hét Község Önkormányzata Képviselő-testülete a mellékelt kiviteli tervhez adja.
2. Az önkormányzat tulajdonában lévő közterületen a hivatkozott munkálatok kivitelezhetőek.
3. A kivitelezés során a közterületet az eredeti minőséggel kell helyreállítani.
4. Jelen hozzájárulás a hatósági, szakhatósági engedélyek beszerzése alól nem mentesít.
5. Jelen nyilatkozat és hozzájárulás 1 évig érvényes.
6. Az építésre jogosult tartózkodni köteles minden olyan magatartástól, mely szükségtelen károkozással járna, továbbá köteles az általa, vagy az általa igénybe vett személy által okozott kárért kártalanítást, illetve kártérítést fizetni az önkormányzatnak

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal